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PRZESUNIĘCIE FUNKCJI POTĘGOWEJ

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.

Ostrzeżenie: Interaktywność w tym pliku PDF jest włączona
przez Javascripts. Aby uzyskać pełna̧ funkcjonalność, musisz
użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
dostȩpny jest tylko Adobe Reader.



WYNIK

Dokończymy jutro, jeśli dożyję.
Powszechna uwaga wspaniałego i niezwykłego matematyka Paula Erdös’a, kładącego się spać.

Dopasuj podane wykresy do odpowiadających im funkcji.

Graphs:

Układanka jest skończona. Możesz zobaczyć
swoją ocenę lub ponownie przeglądać pytania.
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Funkcje:

a f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

b f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

c f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

d f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

e f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1

f f (x) = −2 + (x + 3)3
−2

f (x) = −1
(x − 3)3 + 1f (x) = −1
x2 + 2x + 1 + 3f (x) = (x − 1)3 − 1f (x) = 2
(x − 1)2 + 3f (x) = 1
(x − 3)3 − 1



Ale z ciebie Einstein!Wspaniały wynik! Tylko za bardzo nie
świetuj.

Nic prostszego!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Pierwszorzednie!Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Małymi kroczkami do przodu,
następnym razem będzie znakomicie.

Miałbyś toPomyliłeś się, ale jesteś blisko.Super! O włos od perfekcji!Momencik, tu są jakieś niedociągnięcia.Możesz być lepszy! Pracuj więcej!Ani źle,ani dobrze.Praktyka czyni mistrza.Każdy popełnia błędy.Niezbyt dobrze ci poszło.
Musisz więcej pracować.
Zawsze mogło być gorzejTym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza

to,
ze nie musisz się uczyć wiecej.

Mam nadzieję,
że nigdy sie nie poddajesz.

Przytul przyjaciela
i spróbuj jeszcze raz.

Misja nieudana.
Następnym razem ich dopadniemy.
Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Zdajesz sobie sprawę z tego,
że trzeba kliknąć na poprawną

odpowiedź?

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .




